

### 上海迈石 感知有你 关爱有我

她从创立之初即以传播健康为己任。2021年，她协助中国初级保健基金会举办“血有止境，自由人生”血友病患者援助项目6周年暨白皮书启动项目，让罕见被看见，传播正确的治疗方案，帮助越来越多的血友病患者可以像正常人一样生活、上学、自由的奔跑、拥有快乐的童年。

2016年，专注银屑病科普的大型公益平台——“感知关爱银屑病”成立，她投身于平台运营维护，致力于分享专业抗银知识、重视与银友交流情感，提高银友的生活质量。2018年，她创立国内最早关注特应性皮炎（AD）群体的公益平台“感知关爱AD”，为AD/湿疹（含小儿湿疹）人群提供专业知识科普，现在，感知关爱银屑病及感知关爱AD两大平台已覆盖10w患者及家属。她就是上海迈石品牌营销广告有限公司。

### 上海和黄药业 创新传统中药 服务健康中国

她不但致力于科技创新，为大众提供具有卓越临床价值的产品，还积极回馈社会、承担社会责任。

自2006年起，她在全国开展“新世纪的医师执业精神—医师宣言”大型公益活动，得到了广大医师的热烈响应；2014年发起成立“医和道德建设专项基金”，以宣传医学人文、弘扬大医精神。2016年起，她开展“一带一路”专家下基层活动，为基层医疗水平提高助力。2017年，她在全国范围内帮助医院开展胸痛中心建设，提高心梗的救治水平，降低心血管死亡率。新冠疫情爆发后，她定向捐赠支持湖北抗疫。她以实实在在的行动关爱社会，与人民大众共建美好生活。

她就是上海和黄药业有限公司。

### 先声药业 让患者早日用上更有效药物

她多年来坚持高比重的创新研发投入，近三年上市4款创新药，在卒中保护、抗肿瘤、化疗前骨髓保护等领域惠及上百万患者；她多年来积极投入公益事业，新冠疫情三年来，她是逆行者，数百名员工先后多批次参与国内多地抗疫一线支援，24小时加急生产疫情急需药物，先后捐赠药品和医疗物资超千万元。

她坚持13年开展玉树孤儿帮扶，助养助学千余人。近三年，她累计公益捐赠约5000万元，获中国红十字会“奉献奖章”、中华慈善总会“爱心企业”等多项荣誉。新冠疫情的艰难时刻，她不惧病毒，不计成本与时间赛跑，投入超5亿元，成功研发出我国首款、具有自主知识产权的3CL靶点抗新冠创新药先诺欣，为疫情防控新阶段国家经济蓬勃发展保驾护航！

她就是先声药业集团有限公司。

### 迈威生物 探索生命 惠及健康

她始终秉承“让创新从梦想变成现实”的愿景，构建了以抗体药物靶点发现与分子发现为起点，覆盖成药性研究、临床前研究、临床研究和生产转化等药品研发全周期的创新体系，实现集研发、生产、营销于一体的全产业链布局，为患者提供疗效更好、可及性更强的生物创新药。

她践行“探索生命，惠及健康”的使命，积极投身公益服务事业，关注弱势群体和困难群众生活，切实履行社会责任，全力推动社区、企业和区域经济的进步与和谐发展，满足全球未被满足的临床需求。

她就是迈威（上海）生物科技股份有限公司。

### 华润双鹤药业 关心大众 健康民生 为千万患者提供安全有效的健康支持

她始于1939年，从太行山的硝烟炮火中走来，伴随新中国一起成长。作为中国现代医药行业发展的见证者与参与者，她始终以“关心大众 健康民生”为使命，深耕慢病、输液、儿科、肾科、精神/神经等领域，在服务国家战略中拓展新兴业务领域，在增进人民健康福祉中积极作为。

在80余年发展历程中，她始终怀揣一份家国情怀，为患者奉献优质药品的同时，不忘肩负社会责任，持续开展公益行动，深入边远地区基层乡村，以制药人的务实与质朴温暖着社会，以卓越的行业影响力和号召力助力脱贫攻坚，让大众感受到关怀备至的美好，以央企的担当助力“健康中国”宏伟目标的实现。

她就是华润双鹤药业股份有限公司。

### 罗氏制药 改善人类生活 为社会创造价值

作为个性化医疗的领跑者，她始终秉承“先患者之需而行”的理念，长期致力于创新药物研发，持续推进医疗健康发展；作为领先的工业化生产原研药的企业之一，她不断探索从前沿科学到疾病诊断和治疗药物的成果转化，在抗肿瘤、免疫、抗感染、眼科和神经科学领域拥有先进技术。

“改善人类生活，为社会创造价值”是她的使命，积极推动相关疾病领域知识科普的公益宣教与传播，提升患者及公众对疾病的正确认知以及构建全病程管理的疾病防治理念。她为改善社会医疗健康水平、满足广大患者未尽的医疗需求、助力社会和人类健康事业的持续发展贡献力量。

她就是罗氏制药有限公司。

### 宜昌人福药业 人人健康 家家幸福

69年来，她作为民族制药企业，始终秉承“人人健康 家家幸福”的发展理念，努力实现“做麻醉镇痛领域领跑者、创建国际一流制药企业”的宏伟愿景，不断围绕临床未被满足之需求，以创建“无痛世界”为使命，以实际行动服务于舒适化医疗的高质量发展，从而保障人民群众健康。

她通过义诊增强广大群众对镇痛理念的认识；她在疫情防控期间，及时捐款捐物近千万元，加紧保供生产防疫紧缺药品；多年来，她以实际行动支持“一带一路”国家级合作倡议，以创新为驱动，瞄准世界医药科技前沿，在海外建立五个研发基地，加强国际人才交流，产学研的临床转化，致力于提高中国麻醉药品整体用药水平。

她就是宜昌人福药业有限责任公司。

### 美儿SMA关爱中心 帮助SMA患者重获新生

她致力于为脊髓性肌萎缩症（SMA）患者群体提供全生命周期的支持与帮助，解决医疗康复、社会融入等方面问题；她宣传疾病知识并多方位立体展现SMA患者生存现状，呼吁社会各界关注并支持罕见病群体；她搭建多方参与平台，共同推动中国SMA诊疗发展，促进保障罕见病群体权益相关制度、政策的完善。

她筹办中国SMA大会，集结国内外30余位领域内的专家，对疾病进行全方位的讲解，仅第四届大会即收获985万人次的观看量；她组织“美儿SMA患者健康打卡项目”，专业医师相伴，为患者打造线上康复环境，助力SMA临床诊疗发展，500余家庭受益。她专注于患者的康复工作，将患者的康复放在心上，从身体康健到心理健康无微不至。

她就是北京市美儿脊髓性肌萎缩症关爱中心。

### 津药达仁堂 以实干践行中医药人的责任与担当

她以绿色中药为核心，是集生产、经营、科研为一体的境内外两地上市公司，先后荣获“全国模范之家”“中国医药工业百强企业”“全国和谐劳动关系创建示范企业”等荣誉。

她直面疫情挑战，先后捐赠抗疫药品10.5万盒，价值270余万元，高质量完成三个批次共计27万份天津市“防疫健康包”生产配送。她积极开展品牌“中国心·健康行”公益宣传活动，通过公众号、短视频、邀请权威专家拍摄公益科普视频指导临床合理用药，守护国民心脑血管健康。她推动地市级胸痛中心建设项目，用实际行动践行津药达仁堂人的责任与担当，以实干精神助力健康中国！

她就是津药达仁堂集团股份有限公司。



### 灵北（中国） 恢复脑健康 成为最好的自己

她是专注于脑部疾病的全球性制药公司，致力于帮助患者恢复脑健康，使每个人成为最好的自己。她已成为中国抑郁症治疗领域的领导者，同时在阿尔茨海默病、帕金森病、以及偏头痛领域都有所作为，产品组合已帮助了数千万的中国患者。

作为全球脑部健康领域专家，她一直积极推动中国精神卫生事业的发展、积极响应政府号召，与患者组织、社区等社会各界合作，提升公众对精神疾病的认识，并推动该领域的医生教育工作。自2018年以来，她所支持的“绿丝带主题科普活动”先后关注大学生、职场人群和疫情后大众的心理健康，邀请全国精神疾病领域的权威专家分享抑郁等高发精神疾病的防治知识，累计传播覆盖千万人次，已成为精神卫生领域的标志性项目。

她就是灵北（中国）。